

---

## **Следователь Алейского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю провел профориентационную встречу с выпускниками лицея**

Профориентационную встречу, приуроченную ко Дню образования Следственного комитета России, с выпускниками лицея города Алейска провел следователь Алейского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю Артём Ковтун.

В начале ребятам был предложен небольшой исторический экскурс. Офицер поведал о том, что впервые в России идея создания следственного ведомства, организационно и функционально независимого от иных органов государственной власти, была реализована еще Петром I в ходе судебной реформы. Далее следователь рассказал об этапе возникновения органа предварительного расследования в том виде, в котором он функционирует в настоящее время, о задачах Следственного комитета России, а также довел информацию о трудоустройстве в ряды сотрудников СК.

Артём Ковтун рассказал выпускникам об особенностях расследования уголовных дел, многогранности решения вопросов и задач, возникающих в ходе предварительного следствия. Офицер акцентировал внимание на личностных и профессиональных качествах, которыми должен обладать следователь СК.

Учащиеся лицея охотно вступали в диалог, задавали интересующие их вопросы, показав свою заинтересованность в профессии следователя.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

## **Изображения**



19 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1759336>